
Clasificarea site-urilor în funcţie de conţinut si descrierea categoriilor

Categorie Definiţie

Anunţuri / Mica publicitate Site ce conţine în cea mai mare parte anunţuri de mica publicitate.

Auto - moto Site destinat descrierii/vînzărilor automobilelor şi altor vehicule, a modului de utilizare,
fabricaţie a acestora şi/sau alte informaţii specifice.

Companii & firme

Site destinat mediului de afaceri, care prezintă informaţii utile (descrierea produselor si
serviciilor, informaţii de contact) unui anumit sector de afaceri, cum ar fi: materii prime,
furnizori, servicii şi/sau alte informaţii specifice celor ce activează sau sunt interesaţi în
sectorul respectiv.

Reţele sociale
Site care asigură interacţiunea între grupuri care împartăşesc aceleaşi interese, care vin din
acelaşi mediu cultural, geografic (utilizatorii în funcţie de un anumit criteriu se pot alătura
şi constitui o comunitate de interese).

Locuri de muncă Site ce conţine în cea mai mare parte informaţii cu oferte de muncă, clasificate pe industrii
sau specialităţi.

Ştiri generale
Site ce conţine ştiri şi informaţii generale, cu caracter actual, din domenii diverse, cum ar fi:
politic, economic, social, meteo, sport, informaţii utile, cultură, programele diverselor
insituţii, etc. Acest site poate conţine si anunţuri de mica publicitate.

Familie & copii Site ce conţine în cea mai mare parte informaţii destinate părinţilor, sfaturi privind
îngrijirea şi educarea copiilor.

Culinar Site ce conţine în cea mai mare parte infomaţii despre alimente, mîncare, gătit, etc.

Artă & cultură Site ce conţine in cea mai mare parte informaţii din domeniul culturii, istoriei şi/sau artei.

Ştiinţă & cercetare Site ce conţine informaţii ştiinţifice explicate la un nivel accesbil publicului larg.

Economie & finanţe Site ce conţine în cea mai mare parte informaţii şi/sau analize economico - financiare.

Lifestyle femenin Site ce conţine în cea mai mare parte informaţii despre stilul de viată feminin, tendinţe în
modă, îngrijire personală.

Lifestyle masculin Site destinat bărbaţilor care conţin în cea mai mare parte informaţii despre stilul de viaţă
masculin.

Comerţ online Site ce conţine oferte de produse şi servicii de la diverşi furnizori.

Turism & vacanţe Site ce conţine informaţii turistice de interes general: obiective turistice, hoteluri,
restaurante, baruri, cluburi; informaţii despre vacanţe şi călătorii.

Programe & ghiduri
Site ce conţine în cea mai mare parte programul evenimentelor culturale: teatru cinema,
concerte, etc, şi informaţii si recomandari referitoare la locuri de petrecere a timpului liber,
cum ar fi: restaurante, baruri, cafenele, cluburi, etc.

Hobby Site care prezintă în cea mai mare parte informaţii specifice despre un anumit hobby.

Home&Deco
Site ce conţine în cea mai mare parte informaţii despre construcţia şi/sau amenajarea
locuinţelor sau grădinilor, mobilier, accesorii şi soluţii practice pentru decoraţiuni interioare
sau exterioare.

Servicii web based Site ce conţine în cea mai mare parte informaţii cu privire servicii bazate pe aplicaţii web.

Imobiliare Site ce conţine îin cea mai mare parte analize, tendinţe, informaţii din domeniul imobiliar,
inclusiv anunţuri imobiliare.



Portaluri & motoare de
căutare

Site ce conţin informaţii generale, din domenii diverse, cum ar fi: social, medical, educaţie,
cultură, etc. şi un program căutător, care accesează Internetul în mod automat și care
stochează titlul, cuvinte cheie și conținutul paginilor web într-o bază de date.

IT&C Site ce conţine în cea mai mare parte informaţii din domeniul tehnologiei informaţiei,
calculatoarelor, tehnică de calcul, jocuri electronice, etc.

Legislaţie Site ce conţine în cea mai mare parte informaţii şi analize cu privire la acte legislative.

Ştiri locale

Site ce conţine în cea mai mare parte ştiri şi informaţii de interes pentru populaţia dintr-o
anumită regiune geografică, din domenii diverse, cum ar fi: politic, economic, social,
meteo, programe diverselor insituţii, sport, informaţii utile, cultură etc. Acest site poate
conţine si anunţuri de mica publicitate.

Divertisment Site cu conţinut generalist, cu articole diverse atît cu scop informativ cît ţi de divertisment.

Jocuri Site ce conţine în cea mai mare parte jocuri on-line.

Educaţie & formare
profesională Site cu informaţii specifice destinate unei anumite ramuri profesionale.

Sănătate şi îngrijire
personală Site ce conţine informaţii din domeniul sănătăţii şi îngrijrii personale.

Sport Site ce conţine în cea mai mare parte informaţii sportive cum ar fi: cronicile evenimentelor
sportive, analize din mediul sportiv, ştiri si alte informaţii din viaţa sportivă.

TV - online Site ce conţine informaţii despre programul emisiunilor TV, distribuie conţinut al posturilor
TV, respectiv informaţii despre diversele posturi TV.

Tabloide Site ce conţine informaţii de senzaţie despre viaţa personală a vedetelor, persoanelor
publice.

Forum Site interactiv destinat discuţiilor/dezbaterilor publice pe diverse subiecte de interes
general sau profesional.

Blog

Site pe care informaţiile (numite posturi) sunt afişate în ordine invers cronologică, în
general intreţinut şi scris de o singură persoană, pe care se poate găsi cea mai largă gamă
de informaţii (ştiri de interes general, opinii pe marginea subiectelor actuale) şi unde
vizitatorii pot interacţiona prin comentarii.

Catalog web al companiilor
Site destinat mediului de afaceri, care prezintă informaţii utile (informaţii de contact,
denumire companie/firmă, domeniu de activitate, etc.) structurate /afișate în ordine
alfabetică.

Altele Site-uri care nu se înscriu în niciuna dintre categoriile anterioare


